

2021年6月12日

株主各位

証券コード 8591  
東京都港区浜松町2丁目4番1号  
オリックス株式会社  
取締役兼代表執行役社長 井上 亮

「第58回定時株主総会招集ご通知に際してのインターネット開示情報」の一部訂正について

当社「第58回定時株主総会招集ご通知に際してのインターネット開示情報」に一部訂正すべき点がございましたので、お詫び申し上げますとともに、下記のとおり謹んで訂正させていただきます。

なお、訂正箇所につきましては、下線を付して表示しております。

また、当社ホームページに開示しております資料は、すでに訂正済みでございます。

## 記

### 1. 訂正箇所

連結計算書類（米国会計基準） 連結注記表  
連結貸借対照表に関する注記（23頁）

### 2. 訂正内容

#### 【訂正前】

	保証の支払限度額	保証債務の帳簿価額
事業性資金債務保証	<u>469,364</u> 百万円	<u>4,767</u> 百万円
譲渡債権保証	<u>341,740</u> 百万円	<u>5,448</u> 百万円
その他	<u>559</u> 百万円	<u>97</u> 百万円

#### 【訂正後】

	保証の支払限度額	保証債務の帳簿価額
事業性資金債務保証	<u>469,377</u> 百万円	<u>4,768</u> 百万円
譲渡債権保証	<u>365,546</u> 百万円	<u>5,827</u> 百万円
その他	<u>598</u> 百万円	<u>104</u> 百万円

以上